

127RO-PAMANTUL IN LUMINA BIBLICA - HELIOCENTRISMUL SAU PAMANTUL PLAT

Tema a fost înregistrată la data de 14/10/2023 în spaniolă.

Pacea lui Cristos, iubiți frați, mica turmă a Domnului Isus Cristos.

Ne aflăm astăzi în Sabat, în a șaptea zi a săptămânii.

Ne gândim încă la dulcea savoare pe care am avut-o în această sărbătoare, la solemnitatea pe care am avut-o.

Opt zile care s-au încheiat în urmă cu o săptămână - Solemnitatea Corturilor.

Și în această săptămână, Domnul ne-a dat texte despre aceasta.

Am cântat în continuare acele imnuri pe care le-am cântat în fiecare zi în această solemnitate.

Toate imnurile care vorbesc despre Noul Pământ, despre viața veșnică, despre viața din belșug.

Și medităm în continuare asupra acelui timp special care este centrul și promisiunea tuturor profețiilor din Biblie.

Este scopul întregii Biblii, este de a vorbi despre mântuire și despre acel pământ unde curge lapte și miere, acel pământ promis care nu este nici Israelul literal, nici Statele Unite, ci un pământ fără păcat, fără durere, fără suferință, fără rău.

Un tărâm în care nu va exista moarte, un tărâm nou, un tărâm edenic.

Cei care vor să afle mai multe despre acest lucru, vă invităm să ascultați tema pe care a dat-o Domnul.

În această solemnitate sunt două teme care vorbesc despre acest lucru.

Vă invităm să aveți răbdare și să ascultați aceste teme, chiar dacă sunt lungi, dar Domnul și-a luat timp și a vorbit mult despre aceste lucruri pentru că acest lucru ne dă speranță, ne dă mângâiere, așa cum spune Noul Testament.

"Consolați-vă meditând la aceste lucruri", spune Biblia.

Așa că faceți-vă timp să ascultați, fără să pierdeți nicio secundă din aceste teme, 125, 126, chiar dacă trebuie să ascultați o oră în fiecare zi, nu contează.

Este foarte important să puteți înțelege lucrurile pe care Domnul le-a arătat în această solemnitate.

Și pentru că încă medităm la acest lucru și am fost oarecum prinși în această perspectivă a viitorului, vom continua să vorbim în acest prim Sabat după ce solemnitatea Tabernacolelor s-a încheiat.

Vom vorbi în acest Sabat despre creație într-un mod special.

Dacă vom avea timp, vom vorbi și despre mai multe lucruri despre Apocalipsa, lucruri pe care Domnul le-a revelat.

Dacă nu, vom face această temă doar pentru a avansa puțin adevărul, pentru că promisiunea Domnului este că veți cunoaște tot adevărul.

"Vă voi da Duhul Sfânt, care vă va călăuzi în tot adevărul".

Să mergem mai departe în adevărul cu privire la Biblie, adevăr care are legătură și cu creația.

Nu întâmplător există atât de multă controversă între evoluționism și creaționism.

Este o luptă care face parte din marele conflict, marele conflict dintre bine și rău, este marele conflict dintre Cristos și Satana și este la fiecare nivel care are de-a face cu DUMNEZEU, care vorbește despre DUMNEZEU.

Adică, caracterul Său este reflectat și în creația Sa.

De aceea, dușmanul atacă caracterul Său, atacă lucrarea Sa.

Lucrarea Sa pe care a făcut-o în șase zile este lucrarea de creație și, de asemenea, atacă lucrarea Sa pe care o face în cele șase zile milenare, care este lucrarea de mântuire.

Dușmanul atacă tot ceea ce are legătură cu caracterul lui DUMNEZEU, să reținem asta.

Așadar, să vorbim despre creația biblică.

Nu vrem să vorbim despre teoriile care circulă pe internet, ci pur și simplu despre creația biblică.

Și să aflăm dacă creația este așa cum se vorbește în lume, așa cum suntem învățați în școli, sau dacă creația biblică este diferită.

Din cauza minciunilor evoluționismului, Biblia a devenit ca o carte de povești.

O carte care nu este credibilă, pentru că creația prezentată în Biblie nu este cea prezentată de evoluționism.

Și pentru că suntem învățați asta de mici, atunci când creștem și vrem să ne gândim la Biblie, o respingem rapid, pentru că ceea ce spune Biblia nu coincide cu ceea ce am fost învățați în școli.

Dar Domnul a spus în Ioan capitolul unu că El a venit practic să ne răscumpere de tot păcatul, ceea ce include minciuna, și că trebuie să fim creați creaturi noi, nu prin voia omului, nu prin voia cărnii, nu prin voia sângelui, ci prin voia lui DUMNEZEU.

Așadar, educația lui DUMNEZEU nu se termină când se termină educația lumii, la 20-25 de ani, nu se termină.

Eu cred că abia începe educația, adică ieșirea din înșelăciuni vine în viața noastră după ce terminăm școlile lumii.

Așadar, să citim câteva versete despre creația biblică chiar în Biblie.

"Creația reflectă caracterul și legea Creatorului".

Ceea ce vom citi este dintr-un fișier pe care l-am făcut și pe care l-am postat pe elultimoclamor.org.

Și dacă vreți să-l aveți pe tot, îl puteți descărca, nu o să-l citim pe tot, doar câteva versete și să ne punem întrebările necesare.

În Psalmul 19: 1 și mai departe se spune: "Cerurile vestesc slava lui DUMNEZEU, și firmamentul vestește lucrarea mâinilor Sale.

Ziua dă de veste altei zile, iar noaptea altei nopți vestește înțelepciunea".

Spune că înțelepciunea are de-a face cu creația.

Privind, contemplând creația, primim înțelepciune.

"Nu există vorbire sau limbă în care să nu se audă vocea Lui.

Firul Său a străbătut tot pământul și cuvintele Lui au ajuns până la marginile lumii.

În ele a făcut cort pentru soare".

Unde a pus El cortul?

În ceruri.

Este exprimat astfel, ca să înțelegem, că cerurile create de Domnul în cele șase zile sunt subiectul acestui verset, adică aici nu se vorbește de al treilea cer, unde este DUMNEZEU, ci de cerurile unde este soarele.

"Și El, ca un mire care iese din cămara sa, se bucură ca un uriaș să alerge pe cale."

Se spune că soarele este ca un mire și are o cale.

Versetul 6: "De la un capăt al cerurilor răsare și iese până la capătul lor, și nimic nu este ascuns de căldura lui".

Observați, aici se vorbește despre mire, în acest caz soarele, ca având o cale.

Calea este în cerurile despre care tocmai am citit, nu este vorba despre al treilea cer, ci despre cerurile pe care le vedem, cerul de zi, cerul de noapte, acestea sunt cerurile despre care se vorbește aici.

Domnul nu a creat al treilea cer în săptămâna creației, Domnul a creat doar cele două ceruri, atmosfera pe care o vedem ziua și cerul unde sunt stelele pe care îl vedem noaptea.

Cerul este locul în care se mișcă practic soarele, conform Bibliei.

De la versetul 7 înainte: "Legea lui EU SUNT este desăvârșită, convertind sufletul.

Mărturia lui EU SUNT este credincioasă, care îl face înțelept pe cel simplu.

Poruncile lui EU SUNT sunt drepte, bucurând inima.

Preceptul lui EU SUNT este pur, luminând ochii.

Frica lui EU SUNT este curată, rămânând pentru totdeauna.

Judecățile lui EU SUNT sunt adevărate, toate drepte.

Ele sunt mai de dorit decât aurul și mai mult decât mult aur fin și mai dulci decât mierea și decât ceea ce se distilează din fagure", adică mierea.

Observăm că, alături de creație, în acest psalm, David, inspirat de DUMNEZEU, a pus legea lui DUMNEZEU, caracterul lui DUMNEZEU, legea Sa, a combinat creația cu legea lui DUMNEZEU, pentru că creația este de fapt unul dintre martorii acestei lumi care atestă existența unei Ființe atotputernice, inteligente și perfecte și a unui DUMNEZEU al iubirii, pentru că toată creația Sa este foarte frumoasă.

Totul este simetric, totul este frumos, totul este făcut cu gust, cu înțelepciune, și toate acestea vorbesc despre caracterul Creatorului. Trebuie să observăm că aici David a pus totul împreună.

Rămânem cu aceste cuvinte, și vom citi și câteva citate inspirate, de asemenea, mai recente, citate din Ellen White, pentru a înțelege dacă există vreo semnificație în ceea ce înseamnă creația în legătură cu mântuirea, dacă există o semnificație, dacă dușmanul încearcă cumva să inducă lumea în eroare cu teoria sa evoluționistă, sau o face pentru că știe că aceasta va duce la pierzanie, sau cel puțin la suferință pentru mulți oameni.

Ellen White spune aici, noi nu citim tot, cine vrea să citească poate să se oprească și să citească.

"Au fost adoptate interpretări ale Scripturii care subminează și distrug", observați, "distrug forța cuvântului lui DUMNEZEU.

S-a crezut că geologia contrazice interpretarea literală a înregistrării mozaice a creației.

Se spune că a fost nevoie de milioane de ani pentru ca pământul să evolueze din haos.

Și pentru a acomoda Biblia la această presupusă revelație a științei, se presupune că zilele creației au fost perioade vaste și nedeterminate, acoperind mii sau chiar milioane de ani."

Ce ne spune acest citat?

Că interpretările false ale Scripturii despre creație distrug cuvântul lui DUMNEZEU, distrug puterea cuvântului lui DUMNEZEU.

Iar puterea lui DUMNEZEU este mântuirea pentru noi, este ceea ce ne salvează.

Puterea cuvântului lui DUMNEZEU este foarte importantă.

Dacă noi credem că creația nu este adevărată, atunci nici ceea ce mai spune Biblia nu este adevărat.

Haideți să citim celălalt citat.

"Așa cum pe vremea apostolilor oamenii au încercat, prin intermediul filozofiei, să distrugă credința în Scripturi, tot așa și astăzi, prin intermediul unei critici superioare, evoluția", este această critică superioară, "evoluția, spiritismul, teosofia, panteismul, dușmanul dreptății încearcă să ducă sufletele pe căi interzise.

Pentru mulți, Biblia este ca o lampă fără ulei, pentru că ei și-au transformat mintea în canale de credințe speculative care aduc confuzie.

Ce face toată această lucrare a lui Satana, toată această critică superioară?

Spune că Biblia a devenit pentru ei o lampă fără ulei.

Practic, nu mai are niciun rost, este o lampă care nu mai are niciun rost, este stinsă.

Este o carte moartă, o carte fără viață pentru cei care nu cred în creație așa cum o prezintă Biblia.

Iar Domnul nu cere astăzi o credință oarbă.

Și nu cred că nici în trecut, pentru că cei din vechime priveau cerul, stelele, așa cum înțelegea David.

David nu a trăit în timpul creației, dar a înțeles că creația este adevărată. El a privit creația, fiul său Solomon a făcut la fel.

Ei au văzut existența lui DUMNEZEU în creația Sa, adică prin creația Sa. Noi nu suntem panteiști, nu credem că natura este un DUMNEZEU, ci că DUMNEZEU, persoana care are un tron în ceruri, în al treilea cer, a creat și această lume.

Iar lumea include pământul, cerul și al doilea cer, dacă vrem să-l numim așa, locul stelelor.

Aceste două citate sunt foarte importante.

Trebuie să medităm adânc asupra consecinței de a nu acorda importanță adevăratei creații sau de a crede că creația nu este o chestiune de mântuire sau că are vreo legătură cu mântuirea.

Pentru că evoluționismul pentru unii poate fi o chestiune de mântuire, pentru cei care au crezut cândva, L-au cunoscut pe DUMNEZEU și apoi s-au întors ca un câine la voma lui, s-au întors la întuneric și au început să creadă în evoluționism, pentru ei va fi o chestiune de pierzanie, de mântuire, de respingere a lui DUMNEZEU, de respingere a creației Sale, a lucrărilor Sale.

Dacă respingem lucrarea Sa, caracterul Său, cuvântul Său, putem fi pierduți.

Aici îi întâlnim pe unii dintre acești martori.

A respinge mărturia unui martor, a unuia dintre cei trei martori, înseamnă a-L respinge pe DUMNEZEU și a respinge mântuirea.

Pentru cei care nu știu despre acest lucru, nu li se ține cont, nu este un motiv de judecată.

Dar, din moment ce avem Biblia în mână, să facem efortul în această privință de a ieși din orice îndoială și din orice înșelăciune cu privire la evoluție și de a ne situa de partea adevărului.

Să fim lucrători împreună cu adevărul, colaboratori cu DUMNEZEU în a gândi, a crede și a mărturisi atunci când se deschide ocazia pentru sufletele interesate de adevăr în toate dimensiunile sale.

De ce?

Pentru că această ultimă generație, în special cei 144 de mii, va trebui să ajungă la tot adevărul care ne-a fost revelat.

Este necesar să avem tot adevărul pentru a avea toată puterea și toată biruința asupra păcatului, pentru că Domnul Isus a spus: "Veți cunoaște adevărul și adevărul vă va face liberi".

Așadar, această generație nu poate ignora niciuna dintre dimensiunile adevărului.

Merită să menționăm și faptul că, potrivit Psalmului 19, Psalmul pe care l-am citit, creația este direct legată de legea lui DUMNEZEU, așa cum se

vede în acest Psalm pe care l-am citit și care ne arată din nou că caracterul este suma nu numai a sentimentelor și gândurilor, ci și a faptelor.

Caracterul este suma sentimentelor, a gândurilor și a faptelor.

Caracterul lui DUMNEZEU este suma tuturor celor trei: gânduri, sentimente și faptele Sale, care sunt creația Sa.

Lucrarea de mântuire și lucrarea de creație sunt faptele Sale, faptele lui DUMNEZEU.

Așadar, faptele fac și ele parte din caracterul lui DUMNEZEU.

Acest lucru este foarte important de înțeles.

Creația vorbește despre caracterul lui DUMNEZEU și despre legea agape, care este, de asemenea, caracterul Său.

Ellen White spune că în fiecare petală de floare se poate citi și pentru eternitate se va putea citi că DUMNEZEU este dragoste.

Adică, în natură puteți citi și înțelege că DUMNEZEU este dragoste.

Același lucru se poate citi în fiecare dintre lucrările Sale pe care le-a creat.

"În consecință, toți cei care contemplă sau încearcă să înțeleagă creația nu fac altceva decât să încerce să cunoască Creatorul și caracterul Său, să știe care este legea Sa și că legea Sa este iubirea.

O înțelegere greșită a creației Sale duce la o falsă imagine a lui DUMNEZEU, la o falsă cunoaștere a lui DUMNEZEU și, pentru foarte mulți, la negarea cuvântului Său".

Mulți ajung să nege cuvântul Său în cele din urmă pentru că ei cred că DUMNEZEU este un tiran sau pur și simplu nu există.

Ateismul nu este o lipsă de religie, ci o credință într-un DUMNEZEU numit haos.

Este un dumnezeu care se numește haos, un dumnezeu care poate crea prin evoluționism, chiar și viață, dar o viață fără sens, o viață în care nu există nici păcat, nici sfințenie, în care poți face ce vrei fără să crezi că ceea ce faci sau ceea ce gândești sau ceea ce vorbești va avea vreo legătură cu binele tău în această viață.

Viața ne învață că ceea ce iese din noi, ceea ce gândim sau ceea ce vorbim sau ceea ce facem, toate faptele noastre au legătură cu viitorul nostru.

Ele determină binele sau răul nostru în viață.

"Vei face binele și vei primi binele, iar cel care face răul primește răul".

În timp ce celălalt dumnezeu, dumnezeul ateismului, dumnezeul evoluționismului, nu are niciun adevăr, el spune numai minciuni, deși cineva în propria viață poate vedea că dacă face rău, primește răul în viața sa.

Cu toate acestea, evoluționiștii continuă să gândească evoluționismul fără să aibă nici un sprijin în propria viață, fără să poată dovedi în nimic, crezând pur și simplu în cuvintele lui Darwin.

Din cauza teoriei unui singur om s-a ajuns la atâta întuneric, atâta suferință și moarte, pentru că foarte mulți oameni mor, se sinucid, mai ales în țările mai dezvoltate tinerii se sinucid pentru că nu găsesc un sens în viață, pentru că nu înțeleg, nu pot înțelege, nu li se permite să înțeleagă că există un DUMNEZEU care îi iubește și care le va da viață veșnică dacă Îl vor sluji.

Crezând în evoluționism, omul nu poate decât să creadă că a fost piatră înainte sau că nu a fost nimic, un atom sau o piatră sau orice a fost și că va fi la fel din nou și că nu există nici un sens al existenței sale.

De asemenea, evoluționismul neagă viața veșnică, neagă faptul că există conștiință, neagă faptul că există viață veșnică.

Și să vedem dacă există dovezi științifice, dovezi clare care pot susține Biblia.

Haideți să mai citim câteva citate inspirate care sunt foarte importante.

"Cu toate acestea, inferențele extrase în mod greșit din faptele observate ale naturii au dus la un presupus conflict între știință și revelație, iar în efortul de a restabili armonia, au fost adoptate interpretări ale Scripturii care subminează și distrug forța cuvântului lui DUMNEZEU.

S-a crezut că geologia contrazice interpretarea literală a relatării mozaice a creației".

Am citit aceste citate despre "critica superioară" și vom merge mai departe.

În continuare vom arăta că heliocentrismul, care face parte din teoria evoluției, este greșit, este o minciună a tatălui minciunilor pentru a-i face pe oameni să sufere.

Vom arăta că heliocentrismul este evoluție și că suntem în pericol atâta timp cât credem în el.

Până acum 500 de ani, majoritatea popoarelor de pe pământ credeau cu tărie că pământul este plat, inclusiv poporul Israel.

Există hărți pe care le puteți vedea pe internet, dar multe popoare de pe diferite continente credeau că pământul este plat, pământul pe care mergem noi.

Dar în urmă cu 500 de ani, fiara, pe atunci era vorba de papalitate, în acea perioadă de timp, fiara a contracarat lucrarea reformei protestante care avea menirea de a ilumina lumea sau de a ieși din întunericul spiritual al Evului Mediu întunecat.

Papalitatea sau fiara, pentru a înșela lumea și pentru a putea prezenta sau impune închinarea sa la soare, a schimbat creația cu evoluția.

Papalitatea, fiara din acea vreme, a schimbat legea lui DUMNEZEU, putem spune.

A schimbat legea.

Biblia este cartea legii.

Ea spune că creația, cerurile, stelele, astrele, au legi fizice care sunt foarte importante.

Ei bine, papalitatea a schimbat acest lucru, a schimbat creația cu evoluția, a schimbat pământul plat cu un univers haotic, plin de spații vaste și goale, plin de planete moarte, de stele muribunde, de comete, asteroizi, găuri cu majoritatea stelelor moarte, fără viață.

Aceasta este ceea ce Satana îi prezintă omului creat după chipul lui DUMNEZEU.

Absurdități despre care Biblia nu vorbește.

Biblia nu vorbește despre niciunul dintre aceste lucruri.

Biblia vorbește despre un univers, nu știu dacă cuvântul este corect, dar o creație de nenumărate lumi, toate lumile pline de viață.

Lumi în care există sfințenie, nu ca pe această planetă, ci lumi create de Creator și în care există o viață perfectă, în care nu există moarte, pentru că moartea este un intrus, este ceva care a intervenit, este un moment.

Biblia spune că "prin păcat a venit moartea", dar când nu va mai fi păcat, "moartea și înțepătura ei vor fi nimicite".

Tot acest haos vorbește, de asemenea, despre un caracter și o lege.

Verbește despre caracterul lui Lucifer și despre legea păcatului său, așa cum o numește Biblia în Romani 7: 23, 25 și 3: 2.

În universul contrafăcut vom constata că cele mai mari stele nu sunt planetele, ci sori.

În timp ce Biblia spune că Pământul este cel principal ca mărime și că soarele a fost pus ca un luminar, un luceafăr pe cer, sub firmament.

În universul fals, stelele sunt toate galaxii îndepărtate sau sori gigantici, în timp ce în universul lui DUMNEZEU stelele sunt mici.

Și fixate în firmament, vom vedea în Biblie, tot ceea ce afirmăm putem dovedi cu ajutorul Bibliei.

Ele sunt fixate în firmament, care este ca o cortină, așa cum tocmai am citit; firmamentul este al doilea cer.

Potrivit Bibliei, există trei ceruri.

Primul cer este cel pe care îl vedem ziua.

Al doilea cer este ceea ce vedem noaptea, care se numește firmament, este locul stelelor.

Iar cel de-al treilea cer nu îl putem vedea, chiar și cu cele mai avansate instrumente nu veți putea vedea cel de-al treilea cer.

Cel de-al treilea cer se află în spatele celui de-al doilea cer și este locul unde se află DUMNEZEU.

Cel de-al doilea cer, numit firmament, este ca o cortină, un cort sau o cupolă de metal turnat, spune Biblia.

Firmamentul este făcut din metal turnat, este dur, nu poți trece dincolo de el.

Și are ferestre sau uși.

Acestea sunt nume, poate metaforice sau poate că sunt reale, dar aceasta este declarația Bibliei.

Cei care vor să găsească înțelepciunea trebuie să o facă începând cu frica de DUMNEZEU.

"Frica de DUMNEZEU este începutul înțelepciunii".

Cei care vor să aibă parte de înțelepciune și, așa cum spune Biblia, "să devină mai înțelepți decât învățătorii lor", decât învățătorii lor din această lume, care nu știu nimic, nu înțeleg adevărata creație.

Dacă cineva vrea să fie mai înțelept decât toți învățătorii care sunt în această lume, să creadă în Biblie, să citească Biblia, să analizeze ceea ce vom prezenta și va găsi adevărul literal despre ceea ce este creația. Să continuăm să săpăm.

"În universul lui DUMNEZEU, toate planetele sunt locuite", așa cum am spus, "și nu există stele între planete", între lumi, ca să spunem așa, pentru că lumea exprimă, lumea cu lucrurile sale necesare create, soarele, luna, stelele sunt lucruri necesare pentru buna funcționare a unei lumi.

Domnul a creat soarele, stelele și acest pământ, lumea.

Toate împreună formează lumea, această lume, în care trăim și unde putem vedea toate acestea.

O altă lume are un alt soare sau alți sori, o altă lună sau alte luni, alte stele.

Înțelegem?

"Fiecare planetă are stelele ei pentru a o lumina", se spune aici, "și pentru a-i determina timpii".

Dar în universul lui DUMNEZEU nu există alte stele moarte printre planete, ci fiecare planetă are soarele și luna ei.

Biblia afirmă clar că soarele, luna și stelele au fost create pentru a servi doar acestei planete.

Universul lui DUMNEZEU este perfect și Ellen White spune că toate planetele sau lumile sunt locuite și se învârt în jurul tronului lui DUMNEZEU.

Ea are un citat în care spune acest lucru.

Centrul universului nu este marea gaură neagră, așa cum spune celălalt zeu fals, Satana.

Nu este o gaură neagră în care totul este aspirat și totul va dispărea în cele din urmă după miliarde de ani, când vor ajunge în interiorul acelei găuri.

Acea gaură neagră este Satana în realitate.

El este gaura neagră care vrea să distrugă totul.

Și a vrut să distrugă chiar și tronul lui DUMNEZEU, să uzurpe tronul lui DUMNEZEU, să distrugă toată creația Sa.

El este gaura neagră.

Lumile care se află în acest univers sunt de fapt planete ca aceasta, locuite, care se învârt în jurul tronului lui DUMNEZEU.

În universul lui Lucifer, ele se învârt în jurul unei găuri negre gigantice.

În universul lui DUMNEZEU, Pământul este mai mare decât soarele.
În universul lui Lucifer, soarele este de un milion de ori, rețineți, un milion de pământuri încap în volumul soarelui.

Soarele este de un milion de ori mai mare decât pământul.

Acest lucru ne face să ne gândim la zeul soare și la faptul că el trebuie să fie cel mai mare în măreție.

De aceea, atât de mulți păgâni s-au închinat soarelui.

Iar după creație și după intrarea păcatului, copiii lui DUMNEZEU s-au închinat Creatorului care a creat soarele.

Copiii omului, care sunt acei urmași ai lui Cain, care au respins existența lui DUMNEZEU, au vrut să uite de existența lui DUMNEZEU, au devenit atei preinși, adică au pretins asta, dar știau că DUMNEZEU există.

Așa cum spune Noul Testament, că astăzi în zadar vor ca ceilalți să creadă că ei nu înțeleg sau nu știu că există o creație făcută de DUMNEZEU.

Ei sunt ignoranți, ignoranța este un act voluntar, adică știu, dar o ignoră.

Ei știu și o ignoră, aici se vorbește despre cei înșelători, despre cei răi.

Așadar, adepții lui Cain s-au închinat nu Dumnezeului care a creat soarele, ci soarelui care a devenit zeu, pentru că pentru ei este cel mai mare astru.

Are chiar viață, pentru că este un zeu în realitate care strălucește, are nevoie de sacrificii, chiar și de sacrificii umane.

Aceasta este religia lui Satan, religia ateismului și a evoluționismului.

Despre asta vreau să amintesc că evoluționismul are nevoie de sacrificii pentru a continua să funcționeze, adică evoluția spune că există ere glaciare,

adică acum suntem într-o pauză când există viață, apoi va interveni o eră glaciară, totul va muri, apoi din nou totul se va dezgheța și va exista viață.

Zeul evoluționismului spune că acesta este adevărul, pentru oricine poate crede, chiar dacă nimeni nu a fost acolo să vadă vreo eră glaciară, nimeni nu a putut să o vadă, dar noi credem ceva ce nu vedem.

Domnul nu ne cere asta, Domnul ne cere să credem ceva ce vedem.

Dacă vedem că plantele sunt simetrice, au o simetrie și o frumusețe perfectă, frunzele sunt verzi, florile sunt roșii și alte culori, totul este creat cu gust, totul este simetric, mirosul pe care îl au.

Ființa umană este la fel de complexă ca și universul însuși și este simetrică.

Cum se poate așa ceva?

Cum pot exista lucruri simetrice în această lume dacă totul este haotic, dacă nu există simetrie?

În universul tatălui minciunii, pământul are o înclinație de 66,6 grade.

Observați.

Înclinarea despre care ei spun că are axa este diferența față de 90, care este de 23,4 grade.

23,4 grade ne învață ei că este înclinarea pământului, adică axa pământului este înclinată, spun ei.

De asemenea, ei spun că este aplatizat, adică aplatizat, nu este o sferă perfectă, este un alt corp aplatizat.

Deci diferențele sunt 6, 6, 6.

Este adevărată această teorie?

Aceasta este întrebarea.

În spatele ei se află o minte inteligentă care își lasă amprenta pe tot parcursul minciunii sale, adică Domnul îi permite lui Lucifer să mintă, dar îl obligă, este o condiție a mării bătălii, îl obligă să nu poată ascunde totul, să lase dovezi despre existența sa și despre minciuna sa în toate. Deci, pentru cei care cercetează, în sfințenia vieții, vor găsi toate aceste dovezi de genul acesta, că în spatele lor se află aceeași minte, mintea lui Lucifer.

În știința falsă nu există potop, de aceea trebuiau să inventeze o explicație pentru existența polului nord și a polului sud, a gheții, trebuiau să inventeze ceva pentru a putea respinge creația și de aceea au inventat erele glaciare și apoi totul se dezgheață, dar nu totul, rămâne acolo la poli în gheață.

Dar ei ignoră faptul că Biblia spune că clima era uniformă pe tot pământul, tot pământul trebuia să fie ca un Eden, cu vegetație, cu temperatură constantă, era o mică seră, așa cum am mai spus și în alte teme, pentru că în Geneza 1 se spune că era apă deasupra și apă sub pământ.

Există apă, adică apă dedesubt, apoi pământ, apoi atmosferă, aerul pe care îl respirăm, iar deasupra erau alte ape înainte de potop.

În potop, acele ape de deasupra au căzut și au format oceanele și, de asemenea, căzând, s-a pierdut clima, s-a pierdut clima de seră.

Au început extremele pe această planetă; apoi am avut o climă edenică pe acest pământ timp de aproape 1700 de ani.

După potop au început extremele și frigul; înainte de potop nu a existat gheață, nu a existat frig, nu a existat ploaie, totul era edenic, era o lume edenică.

În știința falsă, Pământul are milioane de ani, în Biblie are aproape șase mii de ani.

În realitate, pământul poate avea șase mii de ani, dar existența păcatului, de când a apărut păcatul avem puțin mai puțin de șase mii de ani.

Am arătat de ce.

În știința babiloniană, omul a venit din nimic printr-un bing-bang și prin evoluție.

În universul lui DUMNEZEU, omul a fost creat într-o zi, nici măcar în atâtea ore, ci în interiorul unei zile, în asemănarea Creatorului său.

El nu a fost creat o celulă și apoi nu știu, o moluscă și apoi un pește și apoi un animal, o maimuță și apoi un om, ci a fost creat din prima zi o

persoană perfectă, o ființă umană perfectă și mai sunt multe alte diferențe.

Am prezentat puțin din diferențele dintre ceea ce prezintă evoluționismul și creaționismul, puțin pentru a înțelege cea mai mare parte din ceea ce cuprinde fiecare dintre cele două căi, fiecare dintre religii, pentru că creația este o religie și evoluționismul este și el o religie.

Și vom vorbi despre câteva versete din Biblie în care vom vedea dovada a ceea ce am afirmat.

Haideți să punem câteva întrebări.

De ce cred că calc pe o suprafață sferică?

Am fost afară să o văd?

Am încredere oarbă în imaginile prezentate la televizor sau în videoclipuri?

NASA a afirmat că toate imaginile pe care le au sunt făcute în Photoshop, toate înregistrările sunt făcute în Photoshop, sunt făcute pe calculator, se vede, doar o singură imagine a Pământului spun ei că este adevărată, care este de asemenea falsă.

Am eu prea multă încredere în știință?

Acestea sunt întrebări pe care fiecare dintre noi ar trebui să și le pună.

Am prea multă încredere în știință?

Am suficiente dovezi pentru a putea avea această încredere în știință?

Sau pur și simplu pentru că se numește știință, pentru că am fost învățați la școală această știință, credem în ea ca într-un DUMNEZEU care nu dă greș.

Deși au schimbat această știință de la an la an, au adăugat din ce în ce mai mult, sau au modificat, au schimbat distanțele, au schimbat vârstele până când au ajuns la milioane de ani, au schimbat multe lucruri.

Totul arată ca o mare minciună care trebuie ajustată pe măsură ce se descoperă mai multe dovezi că Biblia este adevărată.

Ei ajustează minciuna evoluției pentru a fi credibilă.

O altă întrebare.

Cred eu că Babilonul este sincer și nu este total înșelat de leul care răcnește, cel care înșală întreaga lume?

Cred eu ceea ce spune Babilonul, ceea ce spune lumea care nu crede în DUMNEZEU?

Dacă cred ceea ce spune Babilon, cum pot umbla cu DUMNEZEU?

Biblia spune: "Pot doi să umble împreună dacă nu sunt de acord?"

Pot eu să umblu împreună cu DUMNEZEU dacă nu sunt de acord cu El?

"Ce comuniune, ce părtășie poate exista între întuneric și lumină?"

Spune Biblia.

Ce comuniune, ce tovărășie poate exista între întuneric și lumină?

Pot să spun că sunt creștin, că cred în Biblie, că Biblia este cuvântul lui DUMNEZEU și apoi să o neg crezând în heliocentrism?

Heliocentrismul este teoria despre galaxia noastră și planetele din ea, conform căreia planeta este o sferă.

Este o teorie dezvoltată în urmă cu 500 de ani, pe vremea lui Martin Luther.

Este o teorie care a fost introdusă de atunci cu scopul de a crea o adorare perfectă a soarelui sau a Satanei, sau un ateism perfect.

Apoi, evoluționismul a apărut după 1850, evoluționismul a apărut ca un atac al dușmanului direct asupra adevărului ultimei generații.

Evoluționismul se bazează pe heliocentrism.

Cele două teorii merg mână în mână.

Putem pune mai multe întrebări.

Așadar, cum pot să cred ceea ce spune Babilon și ceea ce spune DUMNEZEU?

Nu are niciun sens acest lucru.

Ar fi schizofrenic.

Pot să cred, să am o față, să am o personalitate, să am un caracter crezând în DUMNEZEU și apoi să-mi schimb caracterul și personalitatea și să cred ceea ce spune știința falsă pe care o predă evoluționismul?

Nu se poate.

Nu se poate ca ceea ce am văzut și am fost învățat încă de când eram copil să îmi influențeze mintea?

Au ieșit oamenii de știință să vadă planeta?

A ieșit cineva?

A existat cu adevărat o ieșire?

Navele lor, rachetele lor despre care spun că pot zbura prin spațiul gol.

Gol înseamnă fără nimic, adică este un vid, nu există nimic, nu există nicio particulă, nu poți împinge în nimic.

Avioanele care zboară, zboară pentru că pot împinge în aer.

Reacția împinge în ceva.

Când ieșiți din atmosferă, între ghilimele, cum se spune, când ieșiți și treceți prin straturi, diferitele straturi despre care se spune că există, și ajungeți în vid, orice motor cu reacție, orice motor care arde, orice motor, nu știu dacă ar fi posibil să nu mai funcționeze, dar important este că ceea ce se mișcă, racheta care se mișcă cu acel motor se oprește într-o clipă, pentru că nu există nimic în care să împingi, nu poți, nu ai putea înainta într-un spațiu gol.

Nu știu cum poate fi lumea atât de credulă și atât de absurdă să creadă acest lucru, care este logic.

Măcar dacă ar fi spus că există ceva în care să împingi, că este un fel de atmosferă între planete, dar nu, ei spun că este gol, fără nimic.

Deci nu poți ajunge nici măcar pe Lună, între ghilimele; nu spun asta pentru că Luna ar fi în mijlocul vidului, nu, și nu poți ajunge nici pe alte planete, nu poți ieși din cortină, iar noi o să o vedem.

Apropo, a fost descoperit cu mulți ani în urmă, Domnul a lăsat să se strecoare un filmuleț care dovedește că acea călătorie pe Lună a fost un fals, a fost făcut într-un studio aici pe pământ, iar acest filmuleț este pe internet, se poate vedea clar că a fost făcut, este un film făcut pentru a înșela pe toată lumea.

Cum pot să cred atât de ușor o teorie pe care au schimbat-o în fiecare an sau la câțiva ani contrazicând ceea ce au spus în anii trecuți și să nu am încredere în datele biblice?

Cum pot să cred atât că creația a avut loc în șase zile literale, contrazicând știința, cât și să cred celelalte minciuni ale științei false? Aceasta este întrebarea pe care am pus-o mai devreme.

Are Cristos vreo legătură cu Belial?

Are lumina ceva de-a face cu întunericul sau biserica Dumnezeului celui viu cu Babilonul?

1 Timotei 6:20 și 21 spune: "O, Timotei, păzește ceea ce ți-a fost încredințat, evitând discuțiile profane și deșarte și argumentele științei numite în mod fals așa, pe care unii, profesând-o, au rătăcit-o cu privire la credință".

Este uimitor că acum două mii de ani exista o știință falsă.

Exista știință, dar exista știință adevărată și falsă.

Ori de câte ori există ceva adevărat, dușmanul face ceva, o copie, care este falsă.

A existat știință și pe vremea lui Noe.

Știința din vremea lui Noe spunea că nu poate fi ploaie, nu se pot forma acele picături imaginate de Noe.

Nu poate cădea apă din cer pe pământ, este imposibil.

Nu a existat niciodată așa ceva, și totuși, șapte zile mai târziu a început să plouă ca niciodată.

Răspunsul nostru trebuie să fie: "cred, cred ceea ce spune Biblia", pentru că și Biblia a fost inspirată de DUMNEZEU, nu numai cele ale lui Ellen White, ci și cei care au scris Biblia, profeții; în Vechiul Testament se spune că au fost inspirați de DUMNEZEU, pătrunși de Duhul Sfânt, au rostit cuvântul nu de la ei înșiși, ci de la DUMNEZEU.

Iar ființele umane au nevoie să se închine, au fost create cu o dimensiune spirituală.

De aceea, descendenții lui Cain, urmașii lui Cain, au trebuit să creeze un alt cult, nu puteau fi doar atei în sensul de a nu crede în nimic, de a-L abandona pe DUMNEZEU și de a nu crede în nimic, și de a fi doar oameni fără nicio credință, fără nimic, doar muncind sau bucurându-se de plăceri.

Nu, urmașii lui Cain au trebuit să ceară o închinare de la el, așa cum au cerut oamenii care au ieșit din Egipt, când Moise a plecat, au cerut ceva la care să se închine, au cerut o altă religie, "căci acest Moise a plecat", și au făcut vițelul de aur.

Cei ai lui Cain, îmi imaginez, pentru că după aceea turnul Babel era plin de idolatrie, de religii false, de închinarea la Baal, el trebuia să pună stelele, Cain s-a uitat în jur: "Ce pot să pun în locul lui DUMNEZEU?" A văzut că soarele era obiectul care strălucea cel mai tare și a spus "acesta este Dumnezeuul tău, Israele", între ghilimele, parafrazând ceea ce a spus Aaron la poalele muntelui Sinai: "acest vițel este Dumnezeuul tău, Israele".

Iată deci cum a ajuns lumea la această închinare; lumea care îl respinge pe DUMNEZEU trebuie să se închine la ceva, mintea care a fost creată astfel de DUMNEZEU cere asta, să se încreadă în ceva.

Unii se încred în superstiții, sau se încred în alte lucruri.

Pe alții i-am auzit de curând spunând că credința lor este în mâna invizibilă; ei o numesc așa, mâna invizibilă, ca și cum ar exista o mână invizibilă.

Vreau să spun că există o mână invizibilă, chiar mai multe mâini invizibile.

Multe sunt ale lui Satana, iar altele sunt ale lui DUMNEZEU și ale îngerilor săi.

A crede în cea care ne face să suferim sau în cea care ne dă viață, ne dă tot ce avem nevoie și ne permite să trăim, pentru că viața noastră vine de la DUMNEZEU, respirația pe care o avem vine de la DUMNEZEU, care este sursa vieții; nu există viață în afara lui DUMNEZEU.

Pământul era gol la început și fără viață, până când DUMNEZEU a început să creeze și să dea viață; nu poate exista viață fără ca DUMNEZEU să o dea.

Dar ceilalți spun că pot dovedi că în evoluționism viața poate fi generată din nimic.

Este ca și cum ai putea spune că poți genera electricitate fără să faci nimic, din nimic și fără nimic, adică fără materie, electricitate fără materie.

De unde?

Ca să generezi electricitate ai nevoie de legi fizice, ai nevoie de materie, nu o poți face din nimic.

Dar ei vor ca lumea să creadă că tot ceea ce vedem, că materia a venit din nimic, dintr-un big bang, din nimic, dintr-un atom, în timp ce alții spun că tot ceea ce există, materia, se transformă.

Însă Domnul poate crea materia, Domnul este Creatorul.

El creează îngeri din nimic, deci nu transformă, ci creează.

Puterea Lui este creatoare.

Vom merge mai departe și vom vedea câteva versete biblice care pot dovedi ceea ce am afirmat.

Și ne vom uita la câteva dovezi pentru acei credincioși care își citesc

Biblia, câteva dovezi, câteva dovezi că lumea nu a ajuns să fie așa cum este prin teoria evoluției.

Vom semăna câteva îndoieli pentru toți cei care cred în evoluționism.

Cei care vor să fie judecători adevărați, judecători drepecți, judecători corecți, trebuie să cântărească în balanță ambele argumente.

Ei nu pot asculta doar argumentele evoluționismului și apoi să închidă urechile la apărarea creației.

Domnul este un DUMNEZEU drept și toți judecătorii Săi din această lume trebuie să fie drepecți.

Trebuie să judece cu dovezi, pe bază de probe, pe bază de dovezi, și trebuie să compare dovezile.

Aș vrea să spun că nici măcar dovezile pe care le aduce evoluționismul nu sunt dovezi, sunt invenții, pentru că ei spun că testul de datare cu carbon arată că are milioane de ani sau miliarde de ani.

S-a demonstrat că acest test a eșuat, că este fals, că nu dă niciun rezultat.

Lucruri recente au fost testate cu acest test și au dat milioane de ani.

Nu se poate crede în asta, nu se poate crede în ere glaciare; nu se poate crede în Big Bang, nu se poate pentru că nimeni nu a fost acolo.

Acestea sunt pur și simplu teorii inventate, în știință se numesc axiome,

în matematică se numesc axiome, adică sunt afirmații care nu pot fi dovedite, dar sunt adevărate, se vede că sunt adevărate și ei propun

diferite axiome, diferite versiuni de posibilități, dar pentru că mintea lor nu este cu DUMNEZEU, nici teoriile lor nu pot fi adevărate.

Poate cineva să creadă că soarele este de un milion de ori mai mare decât pământul?

L-a măsurat cineva?

Ar fi putut fi acolo?

Poate cineva să creadă că soarele se află în afara acestei creații?

Este în afara firmamentului?

Poate cineva să creadă în asteroizi, comete și tot ceea ce se spune că zboară în jurul universului în gaura neagră?

Acestea sunt lucruri care sună interesant pentru ureche și, așa cum spune Biblia, mulți vor doar să audă lucruri interesante, dar nu să audă adevărul.

Să ne uităm la unele dintre aceste dovezi, să continuăm să citim ce spune Biblia despre creație.

Biblia afirmă că atunci când va veni Isus, orice ochi Îl va vedea la unison.

Acest lucru nu este posibil pe un pământ sferic, deoarece El este o persoană și va veni dintr-un singur loc.

Noi nu credem în panteism, nu există panteism.

El este o persoană, va trebui să vină dintr-un singur loc și când va veni, cealaltă parte a lumii nu va putea să-L vadă.

Îl va putea vedea dacă venirea Sa va dura o zi întreagă pentru ca lumea să se întoarcă și astfel întreaga lume să-L poată vedea.

Dar aici se spune că fiecare ochi îl va vedea la unison.

Apocalipsa 1:7: "Iată, El vine pe nori, și orice ochi Îl va vedea".

Firmamentul și pământul au fost extinse, spune Biblia.

"Extins", să ne imaginăm o plastilină sau un elastic sau ceva de genul acesta și îl întindem.

Se poate extinde ceva sub o traiectorie curbă sau în zig-zag?

Dacă ai extins ceva este o linie dreaptă, nu poate forma niciodată o curbă.

Poate fi un elastic extins sub o traiectorie curbă?

Extind elasticul și se întâmplă cam așa.

Se poate întâmpla așa ceva?

Nu.

Biblia spune că pământul a fost extins.

În cazul extinderii, totul trebuie să fie fie ori liniar, ori plat.

Poți extinde o pânză elastică sau ceva de genul acesta.

Aceasta formează un plan, nu formează niciodată o curbă.

Isaia 44:24: "Așa zice EU SUNT, Răscumpărătorul tău, care te-a format din pântece.

Eu, EU SUNT, sunt Cel care face toate lucrurile, care extinde.

Iar cuvântul din original este "spread out", care în engleză înseamnă a extinde.

Putem vedea, de aceea am pus pe ecran să vedem cum am văzut că acesta este cuvântul.

Haideți să vedem.

"raw-kah".

Isaia 44:24: "Așa zice EU SUNT, Răscumpărătorul tău, care te-a format din pântece.

Eu, EU SUNT, sunt Cel ce face toate lucrurile, Cel ce extinde singur cerurile, Cel ce extinde singur pământul".

Cuvântul "întins", aici, sunt două cuvinte diferite, am greșit aici, al doilea "întins" este "raw-kah", și puteți vedea aici, aici avem versetul Isaia 44:24.

Al doilea "extinde", putem să ne uităm la el în original, aici, este H7554, al doilea.

Primul cuvânt tradus cu "extinde" este "stretched forth", care este H5186; sunt diferite, dar exprimă același lucru.

Aici Domnul ne arată că există două cuvinte care pot exprima același lucru.

Dăm click aici și vedem că este "raw-kah", exact așa cum l-am pus aici, dar această explicație este a acestui al doilea cuvânt, și înseamnă "spread out", în limba engleză.

Să-l vedem direct aici, înseamnă "spread out", de asemenea "beat out", adică bătut până se întinde, ca un aluat de pâine, de exemplu, se bate pe o suprafață plană până se extinde și se întinde în lateral.

"Stamp" se folosește pentru a ștampila, pentru a aplatiza ceva, este "a bate", același lucru.

Așadar, acest cuvânt exprimă acest lucru; de asemenea, el a fost tradus peste tot, priviți, de exemplu, aici, "spread into plates", în Ieremia 10.

"Argint întins", argint făcut plat, înseamnă plăci de argint făcute de topitor, plăci de argint întinse, adică cu ciocanul topitorului, și putem vedea că toate locurile unde a fost folosit acest cuvânt, avem aici de 11 ori în Biblie, și înseamnă peste tot ceva plat.

Să trecem la celălalt cuvânt, primul cuvânt, care este "stretch forth", este 5186, și vom vedea un cuvânt asemănător, "naw-taw", care înseamnă același lucru, "stretch out, extend, spread out, pitch".

Celelalte cuvinte înseamnă alte lucruri, dar vedem că sensul său principal este "stretch out, extend", primul sens este "stretch out" și "extend".

Iar "tent", aici al doilea, în al doilea punct, vedem "to spread out, pitch, tent", adică "așa cum se întinde un cort", așa cum se spune despre cerurile care au fost întinse, au fost întinse ca un cort, într-o cupolă.

Este ca și cum, de exemplu, eu am în minte, arunc o bucată de pânză, o arunc în aer, iar când cade formează o cupolă, când cade, asta am în minte când îmi imaginez cum se întinde un cort.

Poate că doi oameni luau o pânză și o aruncau în aer, iar aceasta cădea peste barele cortului și forma o suprafață curbată, adică o cupolă.

Se folosește pentru ambele, așa că aici se spune "că Eu fac totul, că Eu extind cerurile".

Cerurile nu sunt plate, de aceea se folosește un alt cuvânt, acest al doilea cuvânt.

"Extinde", nu poate însemna același lucru, nu a fost folosit în acest sens de a extinde și de a forma o suprafață curbată, dar primul cuvânt este folosit în acest sens, formând o cupolă, o cupolă din țesătură, adică o țesătură care este apoi formată ca un cort, o cupolă.

Se numește extindere pentru că este și o expresie preluată de la modul în care se făceau corturile, de a extinde corturile.

Este folosită foarte des în Biblie, pentru a extinde corturile până într-un anumit loc.

Să citim mai departe.

Vedem așadar că firmamentul și pământul au fost extinse.

Pământul a fost extins folosind al doilea cuvânt tradus "extinde", despre care am arătat că este plat, este liniar, este o suprafață plană, iar cerul, firmamentul, a fost extins folosind primul cuvânt, extinde, ceea ce înseamnă, nu asta de aici, pentru că asta am pus, dar am greșit, era aici.

Aici este a extinde în aer și în mod curbat, a extinde ca o pânză pe care o pun, o așez pentru a forma un cort.

Să trecem la următorul lucru.

"Pământul este lat", spune Biblia, nu spune că pământul este gras, adică este un volum, spune că este lat.

Pământul este caracterizat prin lățimea sa în Biblie, în multe, multe părți ale Bibliei, un cuvânt folosit doar pentru suprafețe plane.

Cuvântul lățime înseamnă, în original, plat, întins sau suprafață plană.

Hai-deți să ne uităm la el direct în aplicație.

Apocalipsa 20:9, trecem deasupra cuvântului, ținem apăsat, dăm click și apăsăm pe comparare, iar aici doar King James are etichete explicative în original, care este "Strong".

Deci, să punem cuvântul "breadth" - "platos".

Vedem că până și cuvântul din greacă spune așa; înseamnă "platos", adică "width", într-o direcție plană, dar aici sugerează, spune în engleză, o mare întindere.

Extinderea trebuie să fie în plan, de aceea este folosit cuvântul "platos".

Are un dublu sens.

De exemplu, același cuvânt a fost folosit în Apocalipsa, unde se vorbește despre noul Ierusalim, orașul despre care se spune că lungimea și lățimea lui sunt egale, este o măsurătoare liniară, și înseamnă, de asemenea, în două dimensiuni plane, de aceea este "plăci".

De aici vine cuvântul "plat", în limba română este "plat", vine direct din acest cuvânt; în spaniolă este plano, care vine din același cuvânt.

Deci, înseamnă plat, întins, sau suprafață plană sau lățime, am văzut.

Apocalipsa 20:9: "S-au urcat pe lățimea pământului", care este primul cuvânt pe care l-am analizat, "și au înconjurat tabăra sfinților și cetatea iubită, iar focul s-a coborât din cer de la DUMNEZEU și i-a mistuit".

Aici este o explicație a ceea ce am văzut.

"Platos", hai-deți să ne uităm din nou la el pentru a vedea acest lucru, de asemenea, ceea ce am scris aici, că rădăcina acestui cuvânt grecesc este "platus", care înseamnă "spread out flat", adică plat și întins, sau simplu, o suprafață plană.

Hai-deți să ne uităm la acesta și să vedem originea lui.

Ați văzut unde am pus, este "platus" cuvântul, și înseamnă, mai jos, dacă ne uităm în Strong, în definiția strong, înseamnă "spread out flat", "wide", care are o lățime, sau un lucru întins în două dimensiuni, în plan, ca să înțelegem.

Să mergem acum în Daniel pentru a vedea o altă afirmație despre creația lui DUMNEZEU, pentru că dintr-un punct înalt se poate vedea tot pământul.

Să vedem în Daniel, în Daniel se afirmă acest lucru, dacă poți vedea tot pământul până la capătul lui, adică poți vedea întreaga suprafață a pământului dintr-un punct, dintr-un punct înalt.

Daniel 4:11: "Copacul acesta creștea, copacul acesta se întărea, înălțimea lui ajungea până la cer", care cer este înțeles ca fiind aceste două ceruri care sunt văzute, "și vederea lui până la capătul întregului pământ", adică oamenii care se aflau la margine, la marginea pământului, de exemplu, puteau vedea acest copac care creștea în mijlocul pământului, îl puteau vedea, ceea ce pe pământul sferic este imposibil.

Să ne uităm la Matei 4:8: "Diavolul l-a dus iarăși pe un munte foarte înalt și i-a arătat toate împărățiile lumii și slava lor"; putem vedea aici, în acest verset, și diavolul nu l-a luat pe Domnul Isus în aer, nu l-a lăsat acolo unde era și a pus o peliculă pe cer ca să vadă toate împărățiile lumii, nici nu l-a pus să alerge, nici nu l-a luat de mână și l-a purtat cu avionul prin toate țările ca să vadă toate împărățiile lumii și slava lor, ci pur și simplu l-a dus la înălțime, pe un punct foarte înalt, pe un munte foarte înalt.

Spune că de acolo se putea vedea întreaga suprafață a lumii, toate regatele cu gloria lor.

Psalmi 33:14: "Din locul unde locuia El privea de sus toți locuitorii pământului".

Vedem că Domnul este descris întotdeauna ca fiind deasupra noastră, deasupra, la un punct foarte înalt, deasupra cerurilor, în al treilea cer. Din locul Său privește în jos și poate vedea toți locuitorii pământului, privind cu ochii Săi, pentru că Creatorul nostru are ochi, are nas, are urechi, are gură, noi suntem creați după chipul Său.

El, privind de acolo, îi poate vedea pe toți ca și cum ar fi toți într-o farfurie, ca și cum ar fi toți într-o farfurie, așa cum privim noi la mâncare.

Este același mod în care Creatorul își privește creaturile Sale.

Ei bine, aici vreau să includ un alt verset, să mergem la Apocalipsa 21, vom merge la Apocalipsa, capitolul 21, versetul 10, și vom citi următoarele.

"Și Duhul m-a purtat pe un munte mare și înalt și mi-a arătat cetatea cea mare".

Aș dori să vă întreb de ce Duhul, așa cum era el în Duhul, nu i-a arătat pe peliculă sau din cer?

De ce nu l-a înălțat în cer pentru a-i arăta ceva de la distanță?

Pentru că aici era ceva foarte mare, în primul rând, ceva foarte mare, am spus că orașul, Noul Ierusalim, este cât Europa, este jumătate, ca jumătate din Statele Unite, este foarte mare.

Ca să contemplăm ceva foarte mare trebuie să o facem de la distanță și nu stând pe pământ, ci de la înălțime.

Ar fi putut să o ducă în cer, dar nu, pur și simplu a pus-o pe un munte înalt, pe un munte foarte înalt, un munte mare și înalt, "și mi-a arătat cetatea cea mare, Ierusalimul cel Sfânt, care se coboară din cer de la DUMNEZEU".

Înțelegem că această scenă este adevărată, este literală, acest lucru se va întâmpla.

Să ne întoarcem la argumente și să trecem la următorul argument.

Linia nu poate fi întinsă decât pe suprafețe plane, adică "întinsă".

Se poate pune sfoara pe ceva de altă formă, ceva cilindric, de exemplu, dacă poate fi fixată pe suprafață, dar aici este folosită în acest fel în Iov 38:5: "Cine a rânduit măsurile ei, dacă le știi?

Sau cine a întins peste ea sfoara?"

Vedem că se folosește cuvântul extinde, care este liniar, sfoara, ceea ce înseamnă că este ca o suprafață plană.

Un alt argument, Pământul are coloane sau fundații; acesta este probabil un lucru de care oamenii de știință își bat joc, pentru că nu își pot imagina cum de are coloane sau fundații, iar noi nu avem mai multe detalii despre asta, știm doar că sub pământ sunt ape și nu există un miez de fier topit, de fier turnat, temperaturi uriașe, nu există așa ceva. Dacă cineva a forat un puț, a văzut că există pânze freatice, sunt una, două, trei, în funcție de loc.

Al treilea strat, sau cam așa ceva, va fi un lac foarte mare, de mărimea întregii țări, probabil, iar dacă continui să sapi, ajungi probabil la o apă mai generală, sub tot pământul.

Iov 9:6: "El scutură pământul din locul lui și îi zdruncină stâlpii." Pământul are stâlpi, vedem aici.

1 Samuel 2:8: "Căci stâlpii pământului sunt ai Domnului.

El a așezat lumea pe ei".

Și dacă vrei să vedeți dacă într-adevăr sunt stâlpi, să căutăm în original.

În engleză este "pillars", H4690, "maw-tsook", suport, stâlp; poate însemna stâlp, coloană sau un suport topit într-o formă specifică.

Așadar, are piloni și coloane.

Noi nu înțelegem această expresie, o vom înțelege în veșnicie.

Să citim Iov 38:6: "Pe ce sunt întemeiate temelile ei, sau cine i-a pus piatra de colț?"

Referindu-se la pământ.

Temeliile pământului sunt pietrele care au ieșit de sub el și au fost aruncate în aer și au căzut pe pământ, îngropând comorile oamenilor în potop".

Biblia ne lasă să înțelegem că temelia, stâlpii, așa cum se făceau stâlpii de piatră în vechime, temelia pământului sunt pietre, sunt stânci, care în potop au sărit și s-au împrăștiat pe suprafața pământului, așa cum putem vedea peste tot, stânci imense, care au devenit mormintele acelor oameni.

Toate comorile și toți oamenii au fost îngropați sub acești munți, sub aceste pietre și roci care s-au format în potop.

Să ne uităm la cele ce urmează.

Oceanele sunt cuprinse perimetral într-un circuit.

Adică, apele oceanelor sunt cuprinse, "au o graniță", așa cum apa este pusă într-un vas și este cuprinsă de pereții metalici ai acestuia.

În mod similar, Biblia vorbește despre un perimetru, un perimetru circular, care este un cerc.

Un cerc este o formă geometrică plată.

Un cerc nu este o sferă, este un cerc care reprezintă limita și este ceva care nu lasă apa să treacă.

Proverbe 8:27: "Când a format cerurile, eu eram acolo, când a trasat un cerc pe fața adâncului".

Să ne uităm la cuvântul "cerc".

A fost tradus prin "compas", deoarece cercul este desenat cu ajutorul compasului.

Vedem aici în mod clar că primul cuvânt este cerc, "circuit", lucruri care se fac cu un compas.

"Chug", cuvântul este "chug".

Să ne întoarcem la Proverbe 8, citind versetul 29.

"Când a pus limite mării, ca să nu treacă apele", mările au limitele lor.

"Pentru ca apele să nu treacă peste porunca Lui, când a pus temelile pământului".

El vorbește aici despre limitele apelor.

Și există diferite limite ale apei.

Există limita care este nisipul atunci când vine vorba de uscat, de continente.

Limita este reprezentată de stânci, de nisip.

Iar la granițele pământului, acolo unde este cercul, acest cerc de aici, este granița pământului, perimetrul apelor.

Și acest lucru a fost stabilit atunci când a pus temelile pământului. Iov 26:10.

Să ne uităm în continuare la cum sunt toate aceste lucruri.

"El a împrejmuț suprafața apelor cu o graniță".

Adică, a pus o barieră, a îngrădit toate apele.

Cuvântul "a îngrădit" înseamnă a face un cerc sau a înconjura: "a înconjurat suprafața apelor cu o graniță, până la capătul luminii și al întunericului".

Isaia 40:22.

"El șade pe cerc", care este tradus greșit în versiunea King James ca "sferă".

Să ne uităm la cercul de aici.

De asemenea, în versiunea Reina Valera Purificada 1602, acest cuvânt a fost tradus "glob", dar nu este glob.

Este un cuvânt care i-a indus în eroare pe mulți.

Trebuie să ne uităm la originalul acestui cuvânt.

Aici, în King James, este bine tradus, cerc.

Haideți să ne uităm la original, "chug", este același cuvânt pe care l-am analizat mai devreme.

Este un cerc, o formă geometrică plată, care se face cu ajutorul unui compas.

Așadar, este același cuvânt cerc.

Aici nu este vorba de King James Version, ci de Reina Valera sau Valera 1602.

A fost tradus glob sau sferă și în alte versiuni în limba română, de exemplu, a fost tradus tot glob sau sferă.

Pentru că oamenii aveau în minte teoria heliocentrismului care a apărut, așa cum am spus, acum 500 de ani.

Traducătorii care au tradus aici au avut în minte această teorie și că pământul este ca un glob, suprafața este ca un glob.

Și aici se spune: "ai cărui locuitori sunt ca niște lăcuste".

Versiunea latină folosește termenul "giram", care înseamnă cerc, adică traducerea latină.

Versiunea ebraică folosește termenul "chug", cerc, și nu "sefirot", care este cuvântul pentru sferă, un cuvânt pe care îl avem în Isaia.

Isaia cunoștea cuvântul minge, glob sau sferă.

Îl cunoștea pentru că l-a folosit în Isaia 22:18.

Să ne uităm la Isaia 22:18 cuvântul sferă, tradus sfera aici, și vom vedea că este de fapt un alt cuvânt.

Cuvântul poate însemna și cerc, dar înseamnă și sferă.

Sfera, ceva care înconjoară.

Sferă.

Așadar, Isaia cunoștea cuvântul sferă, dar nu l-a folosit în acest text din Isaia 40:22, ci a folosit un alt cuvânt, cerc, pentru că a vrut să exprime o formă geometrică plată, cercul.

Iar cercul este perimetrul, cercul este o formă geometrică plată formată din puncte.

Adică nu include interiorul, este doar perimetrul, cercul.

Discul, discul include interiorul, aria, suprafața.

Dar aici se spune cerc, adică bariera pe care Domnul a așezat-o pe ape este un cerc, are formă circulară.

Dacă o privești de sus, arată ca un cerc.

Să vedem mai târziu ce este.

Așadar, Isaia cunoștea cuvântul sferă, dar nu l-a folosit.

Să trecem la următorul lucru.

Pământul are un firmament solid.

Pământul are un firmament emisferic solid.

Vorbim despre firmament.

Firmamentul este al doilea cer.

Este ceea ce se află deasupra primului cer.

Deasupra primului cer se află cel de-al doilea cer.

Iar deasupra celui de-al doilea cer, care este firmamentul, se află al treilea cer, unde se află DUMNEZEU.

Deci să vedem că acest al doilea cer este solid, nu sunt gaze, cum spun evoluționiștii, sau spațiu infinit cu găuri negre.

Geneza 1:6-9 spune: "Și DUMNEZEU a zis: să fie un firmament în mijlocul apelor".

Adică, între apele de jos și apele de sus, această zonă, între cele două ape, există un firmament.

Era un strat gros, ca o cupolă de ape deasupra.

Apele care au căzut în potop pe pământ.

Era un strat.

Era gros.

Sub acest strat avem domul, adică firmamentul pe care îl vom vedea acum și care este ca o placă de metal.

Este subțire, este ceva subțire, dar tare și era acolo unde se aflau aceste ape.

Al doilea cer, este ca o placă de metal în formă de dom și deasupra era apele.

Să ne uităm la Geneza 1:6-9.

"Să fie un firmament în mijlocul apelor și să despartă apele de ape.

Și DUMNEZEU a făcut firmamentul și a despărțit apele care erau sub firmament de apele care erau deasupra lui".

Deasupra firmamentului erau ape.

Firmamentul nu era gaz, nu era aer.

Pentru că deasupra lui puteau fi ape, apele puteau sta.

Și haideți să ne uităm la cuvântul firmament.

Cuvântul firmament îl privim cu această aplicație în ebraică.

Este acest cuvânt, "firmament", în engleză, și ne uităm la el, dăm click pe el și este "rawkeeah", "extended surface", "solid", îl menționează, este ceva solid.

Adică, este suprafața extinsă, o suprafață solidă, extinsă.

Era considerată de evrei ca un suport solid pentru apele de deasupra.

Observați că evreii înțelegeau cuvintele evreiești.

Iar noi acum citim traduceri greșite ale Bibliei și ne bazăm ceea ce credem, convingerile noastre, pe paie, pe nisip, adică pe traduceri proaste, greșite.

Cuvântul lui DUMNEZEU nu este traducerea, așa cum am spus de atâtea ori.

Este originalul.

Trebuie să ne uităm la original, acum că avem instrumentele necesare.

Chiar dacă nu înțelegem ebraica, dar sunt oameni care au înțeles și au făcut aceste dicționare comparative.

Acum ne putem uita cu ușurință la orice cuvânt.

Iar originea, așa cum am arătat, este "rawkah", care înseamnă ceva bătut, o suprafață solidă bătută, așa cum face cel care lucrează cu metalul încins și întinde fierul, bucată de fier care la început este ceva de genul acesta, o bate, o pune în foc și o bate până când devine o placă. Dar acel "rawkah" are o parte din acest cuvânt, adică este o suprafață.

Și vom vedea că este în formă de cupolă.

Să mergem mai departe și să vedem.

Versetul 8: "Și DUMNEZEU a numit firmamentul ceruri".

Firmamentul este numit și ceruri.

Este o suprafață solidă.

O vom vedea în lov.

Să ne uităm acum la ea în lov mai bine pentru a scăpa de îndoială, pentru cei care nu cred.

"Ai întins cu El cerurile, ferme ca o oglindă solidă?"

"Oglindă solidă".

Și să ne uităm acum în original.

"Ai întins tu cu El cerul, ferm ca o oglindă solidă?"

Cerul de aici nu este aerul de deasupra, unde zboară norii, ci este al doilea cer.

Este firmamentul.

Haideți să vedem ce este oglinda solidă.

Prima dată, oglindă.

Să vedem dacă este o oglindă.

Este oglindă, "mirror", este oglindă.

Este o sticlă la care te uiți.

Și celălalt cuvânt, solid, care a fost tradus solid.

În Strong, este acesta.

Și mai este un cuvânt aici, "molten".

"Strong", este ferm, "hard", este tare.

Este ceva, cum se spune, tare.

Este o suprafață tare.

Și să ne uităm și la acest cuvânt.

Să ne uităm la cuvântul "molten", care înseamnă, așa cum se topește un metal într-o formă, a strecura ceva în ceva, adică a turna un lichid.

Iar aici, în C, înseamnă "cast o molten".

În C3, spune "fiind ferm, stabilit".

Adică, ferm stabilit.

A fi ferm stabilit.

Este ceva tare, ceva ferm.

Se referă la ceva care se topește și apoi, când se răcește, devine ceva ferm.

Este un metal, este un metal topit.

La asta se referă aici.

Să ne uităm acum la Isaia 40:22, pentru a vedea că acest firmament era întins ca o cortină.

"El extinde cerurile ca o cortină.

El le întinde ca un cort în care se locuiește".

Exact, asta înseamnă, cuvintele din original.

Acest lucru l-am văzut.

Este o cortină sau o cupolă.

O cupolă făcută dintr-un material solid, ca un metal.

Un material solid, dur.

Nu poți ieși afară peste această cupolă.

Nu poți călători pe Marte, pe lună sau la soare.

Nu există așa ceva.

Toate aceste călătorii pe Lună și în afara ei sunt minciuni.

Nu există sateliți.

Nu se pot scoate sateliți afară din dom, din firmament.

Sateliții care sunt acolo, care se numesc sateliți, dar nu sunt acolo unde spun ei că sunt, sunt drone care zboară sub dom.

Cu alte cuvinte, ar putea fi până la cupolă, nu știu, ar putea fi 6.000 de kilometri, mii de kilometri.

De la Pământ până la cupolă ar putea fi mii de kilometri.

Și acum să facem o fotografie pentru un moment pentru a înțelege.

Hai să vedem ce ne-am imaginat conform descrierii biblice.

Această imagine este în conformitate cu descrierea biblică.

Nu am vorbit încă despre tot ce este în Biblie.

Vom vorbi despre lucruri în care veți vedea că soarele și luna se află sub cupolă.

Cupola fiind această cupolă, adică firmamentul.

Firmamentul este această cupolă care este solidă.

Sub el se află soarele și luna, iar suprafața pe care stăm noi este plată.

Și tot aici se spune că există o fundație de piatră, de apă, există ape și sub piatră.

Și că totul în ansamblu este o sferă, dar este ca o portocală tăiată în două cu o cupolă.

Potrivit Bibliei, aceasta este lumea în care trăim.

Noi nu credem în teoria pământului plat.

Teoria care circulă pe internet.

Această teorie este un amestec de adevăruri.

Există multe adevăruri.

Dar există și neadevăruri.

Se spune că întreaga lume este o monedă.

Este plată.

Nu este sferică.

Este sferică, dar suprafața este plată.

Acesta este adevărul biblic.

Noi credem în adevărul biblic.

Adevărul biblic vorbește despre o suprafață pe care ne aflăm, despre un pământ plat.

Dar apoi totul este tridimensional, este o sferă.

Haideți să ne întoarcem și să ne adâncim în mai multe detalii despre creație.

Detalii pe care Biblia le menționează.

Și că toate detaliile sunt adevărate.

Am citit Isaia 40: 22.

Am citit Iov.

Am vrut să spun că în Biblia Americilor se menționează literalmente "oglindea de metal topit".

Este o traducere bună.

Poate că este cea mai bună traducere aici, în acest punct, în acest verset, dintre toate traducerile.

În această Biblie, Jubilee 2000, se spune "oglindea turnată".

"Oglindea solidă".

Este corect.

Psalmul 104: 2.

"Cel care se acoperă de lumină ca de o haină, care întinde cerurile ca o perdea".

Din nou aceeași expresie, referindu-se la firmament, care este ca o cortină, este ca o cupolă.

De aceea s-a făcut filmul "Domul", pentru că cei care l-au făcut cunosc adevărul.

Sunt unii care ascund acest adevăr, unii cu influență, unii oameni care cunosc adevărul și îl ascund.

Dar ei lasă adevăruri să iasă la iveală.

Așa cum am spus, Satana nu poate ascunde totul.

Nu i se permite să o facă.

El trebuie să amestec lucruri adevărate cu minciunile sale.

De aceea lui nu i se permite să spună că nu există o zi de odihnă.

Există o zi, dar nu este Sabatul, ci duminica, sau este vineri, sau este o altă zi.

Geneza 1:14-18.

"Și DUMNEZEU a zis: "Să fie lumini în firmamentul cerurilor, ca să despartă ziua de noapte, și să fie ca semne", pentru sărbători.

Se spune "moed".

Cuvântul din original este "moed".

Haideți să ne uităm la el, pentru că mulți dintre cei de aici nu înțeleg acest lucru: "să fie ca semne pentru anotimpuri".

Rău, foarte rău tradus, anotimpuri.

În limba engleză același "seasons", cuvânt foarte rău tradus.

Haideți să ne uităm la el în original.

"Moed", apare în toată Biblia în legătură cu solemnități sau întâlniri spirituale.

Este un cuvânt legat de întâlnirile spirituale.

Înseamnă un moment punctual, o întâlnire, dar este o întâlnire sacră.

Întotdeauna a fost folosit pentru a descrie întâlniri cu DUMNEZEU, întâlniri sacre sau sărbători sau întâlniri ale tabernacolului, adică întâlniri ale sanctuarului.

Trebuie să înțelegem că au existat astfel de întâlniri încă dinainte de căderea în păcat, din eternitate.

Există întâlniri, există sabate.

Există sabate în fiecare dimensiune a timpului, în fiecare element al timpului, așa cum am spus în ultima temă.

În săptămână, în lună, în an, în săptămâna milenară, în jubileul milenar, există un timp, un an special și, de asemenea, în jubileul milenar există probabil o întâlnire.

Toate acestea fac parte din caracterul Creatorului nostru.

Lui îi place să petreacă timp cu creaturile Sale, nu doar în fiecare Sabat, ci vrea ca din când în când să existe un an întreg sau din când în când să existe o mie de ani, o mie întreagă de ani, de bucurie și de Shabat, de odihnă.

Un timp special, cu binecuvântări speciale.

Aceasta este dorința Creatorului nostru.

Cui nu-i poate plăcea acest lucru?

Cât de fanatici trebuie să fim pentru a nu înțelege aceste momente de întâlnire cu Creatorul nostru?

Chiar și așa cum suntem noi, căzuți în păcat, din când în când, o dată pe an, de două ori pe an, ne luăm o vacanță pentru că o zi pe săptămână nu este de ajuns.

Avem nevoie, oboseala se acumulează, avem nevoie de un timp mai îndelungat, o lună, două săptămâni de vacanță.

Iar când Domnul spune că are astfel de perioade, nu vrem să acceptăm.

Să ne uităm la ceva despre soare și lună.

În versetul 16: "Și DUMNEZEU a făcut cei doi mari luminători, cel mai mare ca să stăpânească ziua, iar cel mai mic ca să stăpânească noaptea".

Soarele și luna sunt luminători care luminează această lume.

Domnul a creat lumea și pentru buna funcționare a acestei lumi, a acestui pământ, a văzut că era nevoie de lumini și a făcut soarele și luna.

DUMNEZEU a făcut stelele și le-a așezat pe firmamentul cerurilor, ca să lumineze pământul, se înțelege, noaptea.

Deci firmamentul, sau al doilea cer, este o cupolă emisferică, solidă, care nu ne permite să vedem dincolo de ea.

Dar el conține stelele, pentru că aici avem, tocmai am citit că stelele, aici nu există nici un punct, aici nu există nici o virgulă.

DUMNEZEU a făcut și stelele și le-a așezat în firmament, aceasta este fraza.

Și a pus stelele în acea placă metalică, în acea placă tare, care este firmamentul, de aceea sunt fixe, care înainte ținea apele deasupra.

Am vorbit despre ce s-a întâmplat cu apele, planeta în ansamblu fiind o sferă.

Am arătat acest lucru, o sferă, fiind în totalitatea ei o sferă.

Să citim un alt comentariu.

Pământul nu se mișcă în jurul axei sale, așa cum învață evoluționismul sau heliocentrismul.

El nu se mișcă în jurul axei sale, dar firmamentul se mișcă și se rotește împreună cu stelele din el.

Fiecare stea trasându-și traiectoria sa circulară.

Domul se rotește, pământul nu se rotește, pământul este fix.

Sunt multe versete în Biblie în care se spune că pământul nu se mișcă.

Acum să încercăm să ne imaginăm traiectoriile stelelor cu toate aceste mișcări simultane inferioare, pentru că asta afirmă heliocentrismul.

Teoria heliocentrică spune că Pământul are următoarele mișcări simultane.

Are 1600 km/h în jurul propriei axe.

Are 107.000 km/h în jurul soarelui, pentru că pentru adepții lui Cain totul se învârt în jurul soarelui, chiar și închinarea.

Soarele este centrul, de aceea pământul trebuie să fie înclinat cu 66,6 grade în fața soarelui, pentru că toți locuitorii pământului trebuie să se închine zeului soare și să se rotească în jurul acestui zeu.

Simultan cu aceste două mișcări, adică micul pământ se învârt în jurul lui însuși și în același timp se învârt în jurul soarelui, învârtindu-se în jurul lui însuși și în jurul soarelui.

Și în același timp toate acestea se învârt cu 792.000 km/h, sistemul nostru solar, al planetelor despre care se spune că avem.

Tot acest set de planete se învârt împreună în Calea Lactee, pentru că Calea Lactee spun ei că este ceva în care lucrurile se învârt, se mișcă acolo cu toate aceste mișcări peste tot și în afară de asta mai sunt alte două mișcări, 965.000 km/h care este viteza Căii Lactee, întreaga galaxie cum o numesc ei, prin universul de milioane de galaxii se mișcă, se mișcă în jurul găurii negre, toate galaxiile se învârt ca într-o pâlnie, și acolo este o gaură neagră.

Și apoi toate galaxiile, aceste galaxii care se învârt în jurul pâlniei, atunci galaxiile se mișcă prin univers, ei spun că cu 2160000 km/h și există și o expansiune a universului, adică o umflătură, așa cum se umflă o pâine, dar să ne imaginăm o pâine cu stafide în ea și când se umflă prin fermentare, când fiecare stafidă se umflă, fiecare stafidă se separă,

adică distanțele dintre fiecare stafidă cresc, nu se duce una și se apropie de alta în timp ce se îndepărtează de alta, nu, totul se umflă, totul se umflă.

Universul este așa, spun ei.

Și această viteză cu care se umflă universul, adică distanțele dintre toate stafidele care se separă, ei spun că este mai mare decât cea mai mare viteză cunoscută, viteza luminii, adică mai mare, adică este ceva de neimaginat.

Și toate acestea se întâmplă simultan.

Trebuie să ne imaginăm că privim stelele, privim de aici, de pe pământ noaptea, stelele, și cunoscând toate aceste mișcări, și că aceste stele despre care ei spun că sunt de la planete și sori până la galaxii, toate acestea au mișcarea lor, totul se mișcă cu aceste 5 sau 6 tipuri de mișcări, și totuși când înregistrezi stelele noaptea, dacă lași o cameră să înregistreze, atunci vezi mișcarea timp de 24 de ore sau 12 ore, vezi că sunt cercuri perfecte.

Ar trebui să fie ceva haotic, stelele mișcându-se haotic, dar toate sunt cercuri perfecte.

Deci nu pot avea loc niciuna dintre aceste mișcări de care ei vorbesc.

Ar trebui să fie ceva haotic, stelele să se miște în mod haotic, dar toate sunt cercuri perfecte.

De ce se întâmplă asta?

Pentru că stelele sunt aici, în dom, și pe măsură ce întregul dom se rotește, se rotește în jurul axei, să spunem centrul vertical, totul se rotește, atunci fiecare stea are o traiectorie circulară, în jurul Pământului, la fel cum este și perimetrul Pământului.

Unii dintre voi s-ar putea să se întrebe cum de avem zi și noapte în această hartă adevărată, în această descriere biblică a creației.

Ei bine, haideți să ne uităm cum avem, putem vedea soarele, cum se mișcă, circular pe o suprafață plană, harta reală este harta plană, iar soarele se mișcă și astfel avem zi și noapte.

Lumina este un pic mai mare de fapt, iar soarele se află la o distanță în aer de câteva sute sau câteva mii de kilometri, dacă trebuie să fie în interiorul acestei cupole.

Iar luna, nu se vede aici, dar luna urmează soarele cu o viteză diferită și va fi mai în urmă.

Putem vedea mișcarea soarelui și a lunii, luna rămâne din ce în ce mai mult în urmă, iar soarele se mișcă din centru spre exterior, cu alte cuvinte, este o spirală, mișcarea soarelui.

Și când este vară în această zonă sudică, este iarnă în zona nordică, așa cum se numește, dar totul este plat, aceasta este harta reală a pământului pe care trăim.

Și acum să ne uităm la hartă.

Harta reală a pământului plat este ca și cum ai vedea toate continentele de sus, toate.

Haideți să ne uităm la ea.

Putem vedea această insignă a Națiunilor Unite care are harta reală.

Au aici Statele Unite, Canada, America de Sud, Africa, Europa, Asia, Australia.

Toate continentele sunt așezate așa.

Și vom arăta un alt argument în favoarea acestei hărți care este adevărată, așa cum spuneam, ei arată adevărul, dar nimeni nu îl înțelege, ne uităm la ea și nu înțelegem că aceasta este adevărata hartă.

Aici, de exemplu, sunt 33 de zone din acestea, 33, inclusiv cercul central, care sunt figuri masonice, de exemplu.

Aceasta este adevărata hartă a lumii și aici, această zonă albă, este acel cerc despre care vorbește Biblia și care reține apele.

Putem vedea că în jur sunt doar ape și acest cerc este un inel, de fapt, un inel de gheață și că pe globul fals, aceasta este o mică zonă de gheață care se numește Antarctica.

Se află la sud, este la sud de glob, de globul fals, dar este de fapt un inel de gheață.

Cam pe la jumătatea secolului trecut, a fost un american din armată care a făcut călătoria, a vrut să facă o călătorie spre Antarctica, doar că la sud, la sudul globului, iar în cele din urmă le-a luat mult mai mult timp pentru că au făcut această călătorie lungă.

Această zonă este interzisă pentru oamenii obișnuiți.

În această zonă au descoperit, și există videoclipuri pe internet, videoclipuri în care se înregistrează un ofițer militar american de rang înalt, care a ajuns acolo și care a văzut că aici există resurse naturale pentru a aproviziona nevoile întregii lumi pentru nenumărați ani.

Da, există cărbune și există petrol, există tot ceea ce au nevoie, aceste resurse fosile, astfel încât să nu mai fie nevoie să plătim atât de mulți bani pentru aceste resurse aici.

Au interzis, există o mulțime de steaguri din multe țări care au încheiat un acord conform căruia niciun civil nu are voie să vină aici.

Să ne uităm la un alt argument pe care l-am testat personal pentru a vedea dacă este cazul, pentru că este destul de important.

Să ne uităm la zborurile avioanelor.

Cum zboară avioanele aici?

În primul rând, nu există niciun zbor care să treacă prin polul sud, care să treacă prin polul sud și să ajungă în partea cealaltă, nu există așa ceva.

Dar există zboruri care trec prin polul nord, care ar fi centrul hărții pământului plat.

Și să vedem cum arată aceste zboruri.

Aceasta este o pagină care urmărește toate zborurile din întreaga lume în același timp, adică toate zborurile care se află în aer în această secundă, în toată lumea, le arată, le arată traiectoriile și aici puteți vedea că toate sunt curbe, unele mai înalte, altele mai mici.

Hai să vedem de ce sunt curbe și unele foarte înalte care merg până la polul nord.

De ce unele dintre ele sunt drepte, nu sunt curbe?

De exemplu acestea.

Hai să facem o traiectorie așa cum am făcut pe un site de urmărire a zborurilor.

Am ales un zbor care pleacă de aici și ajunge aici, deasupra Arabiei Saudite, și am vrut să văd dacă pe harta lor este o curbă sau o linie dreaptă.

Și am obținut asta, o curbă.

Apoi m-am dus pe harta Pământului plat și m-am uitat de aici, de unde a plecat zborul din Statele Unite spre Arabia Saudită, aici.

Și puteți vedea că este o linie dreaptă, o linie dreaptă.

Și aici mi-a trecut prin Anglia și aici, dacă harta este corectă, trebuie să treacă prin Anglia.

Da, trece aproape.

Poate că nu au făcut-o, dar puteți vedea că este o linie dreaptă.

Să vedem un alt zbor de aici, din toată această serie de zboruri.

Să-l vedem pe cel care merge cel mai sus.

Ăsta, de exemplu.

Acesta ar fi ca și cum ar veni din Statele Unite sau din Mexic, de aici.

Merge până în China.

Această zonă este China, în sudul Chinei.

Sudul Chinei și este cel care merge cel mai sus.

Cred că mai sunt și alte zboruri mai înalte din Rusia până aici, dar să ne uităm la acesta din Statele Unite până în China.

Coastele estice.

Să ne uităm la această hartă a Statelor Unite.

China este aici.

China este aici, coasta de sud-est și trebuie să ajungă în Statele Unite.

Putem vedea că linia dreaptă trece, nu prin centrul Polului Nord, dar trece pe aici, cam prin Groenlanda.

Trece prin Groenlanda.

Să vedem din nou dacă trecea prin Groenlanda.

Da, uite, trece prin Groenlanda și vine aici.

Trece prin Islanda.

Să vedem pe pământul plat.

Asta.

Da, trece pe aici, acest mic punct.

Aici, acest mic punct.

Trece pe aici.

Trece prin polul nord, aproape.

Putem vedea.

Harta aceasta nu este corectă, ei recunosc asta, nu este corectă, nici la scară, nici la altceva, dar se poate vedea că trece pe deasupra și ajunge.

Acesta este unul dintre argumentele care m-a impactat.

Cunosc și oameni care au plecat din România, de exemplu, din România, de pe aici, și au vrut să ajungă în Statele Unite și au văzut că au văzut brusc gheață sub ei.

Au trecut prin Groenlanda și pe harta asta, dacă pleci din România, pentru Statele Unite ar fi o linie dreaptă, dar nu, și nu trece deloc prin Groenlanda, dar zborul a trecut prin Groenlanda.

Deci este real, este adevărat, puteți să verificați.

Și acum să încheiem această temă prin a analiza alte argumente experimentate personal de alții, de oameni.

Ne vom uita la anumite imagini și le vom explica puțin.

De exemplu, această imagine, această imagine este luată de la 20 de mile, adică de la peste 30 de kilometri înălțime.

Este o altitudine la care nu ajung zborurile normale și doar zborurile militare, dar este luată de pe o dronă, de pe o anumită dronă, iar omul, persoana care a făcut acest lucru, a vrut să vadă dacă orizontul pare curbat, pentru că există o curbura a pământului cu o formulă, o formulă dată de oamenii de știință, și ar trebui să fie văzută de la acea înălțime, dar pare perfect, perfect orizontal.

Și aici se vede că este orizontal, și aici se vede și oceanul.

Vom merge mai departe.

Iată și aici un video, o fotografie făcută de o dronă, și puteți vedea soarele.

Soarele este cam la o înălțime nu foarte mare deasupra Pământului.

Un alt videoclip la o altitudine de 33 de kilometri și orizontul, orizontul se vede perfect în linie dreaptă.

O să vedem acest efect, pentru că vedem că soarele apune, parcă se duce în spatele curburii pământului, dar în realitate nu este așa, pentru că avem o perspectivă de genul acesta, de exemplu, dacă ne-am uitat la un coridor foarte lung, am văzut că se unesc, unde suntem noi pare larg, dar de-a lungul lui se vede un punct.

Avem o astfel de vedere în această lume, priviți de exemplu aici, aceste linii sunt de fapt paralele, dar arată așa.

Acest lucru se întâmplă cu soarele.

Aici avem formula curburii, aici, după cum puteți calcula, aici sunt vederi luate de la 100 de kilometri sau cam așa ceva, 80, 100 de kilometri, de la o distanță suficient de mare pentru ca acești zgârie-nori să fie în spatele curburii, adică să nu se vadă.

Acest lucru trebuia să nu fie văzut de la această distanță.

Scrive aici de unde este luată această imagine.

De la St. Joseph din Michigan până la Chicago, de la o distanță de 96 de kilometri, și se pot vedea perfect toți zgârie-norii.

Deci nu există nicio curbura, formula lor nu este verificată.

Aici se văd și Munții Caicara de la 130 de kilometri, o distanță și mai mare, și se văd toți munții, ar trebui să fie ascunși, în spatele orizontului, în spatele liniei orizontului.

Iată încă una de pe o altă insulă, se vede ceva ce nu ar trebui să se vadă.

Au făcut mai multe teste, acestea sunt mișcările, hai să le punem.

Cum putem crede că stelele sunt ceea ce spun ei că sunt dacă există atât de multe mișcări?

Acesta este soarele nostru care călătorește prin Calea Lactee, acesta este soarele, planetele despre care se spune că există, dar nu există, și fac tot felul de spirale și mișcări.

Și apoi stelele de aici, din spate, pe care le vedem, suntem unul dintre aceste puncte, unul dintre aceste puncte mici, și care fac această spirală în jurul soarelui, și cu soarele în jurul Căii Lactee, aceeași stea, de exemplu această stea de aici, sau aceasta, o vedem fixată pe cer, și o vedem mișcându-se încet pe parcursul nopții, făcând de fapt un cerc perfect, dar aici ar trebui, în toată această spirală, ar trebui să o vedem urcând și coborând.

Să mai vedem una, aici s-a dovedit și acest lucru, că dacă un zbor merge așa, iar un alt zbor merge așa, parcurg aceeași distanță în același timp, adică parcurg aceeași distanță în același timp, dar dacă Pământul s-ar roti, cum se spune, unul dintre avioane ar trebui să meargă mai repede decât celălalt.

Ei bine, aici vedeți stelele filmate cu încetinitorul pe timp de noapte și apoi puse în mișcare rapidă pentru a le vedea traiectoria, toate sunt cercuri în jurul lui Polaris, în jurul acestei stele, aceasta este traiectoria stelelor.

Aici sunt stelele.

Să vedem altele, avem multe lucruri pe care nu le putem spune aici, nu încap, nu avem timp.

Avem aceste lucruri mici de hârtie de bucătărie, care spun că au ajuns pe lună, spun că asta este luna, dar spun și că au ajuns pe Marte, și se putea vedea în spatele unei astfel de pietre un mic animal, nu și-au dat seama când au falsificat asta.

Uitați-vă cum este arătat acest lucru, iar ei spun că costă o avere dacă vrei să ajungi pe Lună.

Toate aceste imagini sunt falsificate, ei înșiși spun că sunt făcute în Photoshop, avem aici zone repetitive, zone care repetă același model, când au făcut asta în Photoshop și au prezentat-o ca imagine a

Pământului luată din spațiu, pur și simplu au făcut-o, au pictat-o în Photoshop și au dat copy paste, copy paste, la același lucru.

Uitați-vă la o imagine pusă pe internet publicată de ei, de NASA, în 2012, și la una din 2007, aici pare că continentul american este gigantic, dar aici este mai mic, sunt atâtea lucruri care te fac să râzi, dacă te uiți la ele, la asta spun că este o furtună pe Saturn, sau nu știi unde, pe planeta asta, și se vede clar că este făcută pe calculator, se vede clar că au pus acolo, priviți, făcută pe calculator.

Ei spun că au înregistrat-o.

Aici îl avem pe Jupiter, Jupiter în 2014 și Jupiter în 2016, este aceeași imagine, este în aceeași poziție de rotație, acesta se rotește, ca și Pământul, zic ei, se rotește, l-au prins în aceeași poziție, se vede clar, și nu numai atât, dar ei spun că Jupiter este o masă de gaze, se schimbă, se amestecă, chiar și până la a putea ajunge un soare, se amestecă, dar aici este același amestec de gaze pe care îl vedeți.

Sunt multe minciuni, nu le vom prezenta pe toate.

Asta care spune că este în spațiu, astea sunt multe pe care le puteți vedea chiar în direct, unele de la stația, așa numita stație orbitală, unde vedeți bule de aer în apă, pentru că de fapt sunt făcute într-o piscină.

Aceștia se înregistrează și se prezintă, apoi se pune o altă înregistrare în spatele lor, se editează și se spune că au fost în spațiu.

Priviți, am văzut asta, hai să ne uităm.

Uitați, bula aceasta de aici, bula aceasta, aici este o altă bulă, aceasta este piscina, despre care se spune că este pentru antrenament, ei se antrenează acolo, dar de fapt ei fac videoclipurile care se presupune că au fost făcute în spațiu.

Aici îi avem pe astronauți plutind, dar puteți vedea că sunt ținuti cu corzi, puteți vedea cum sunt, iar aici puteți vedea coarda, sunt corzi foarte subțiri, așa că nu le puteți vedea, dar aici puteți vedea cum sunt agățați, sunt hamuri, iar apoi mai folosesc ceva, să vedem.

Uitați-vă după păr.

Aici dispăre, putem vedea cum dispăre brusc și puteți vedea că a fost făcut pe calculator, pur și simplu a dispărut.

Aici, în aceasta, nu putem vedea părul, dar vom arăta mai târziu, deoarece au părul ridicat și este foarte rigid, ca și cum ar fi pus fixativ pe el, și în realitate asta au pus, au pus fixativ, astfel încât părul să fie ridicat așa, iar apoi s-au înregistrat și alte persoane care au fost de fapt într-unul dintre aceste avioane în cădere, pentru a imita gravitația zero, astfel încât persoana să rămână în aer, iar părul se duce în toate direcțiile, dar ei, în spațiu, părul rămâne drept în sus.

Hai deți să vedem în continuare, aici scrie, cine a înregistrat, că aici a vrut să vadă soarele, și a văzut un fenomen numit Spot Light, că se formează acea pată de lumină, este un efect pe care îl putem testa pe peretele nostru cu o lanternă, numai dacă lanterna este aproape de suprafață,

sau sursa de lumină aproape, în acest caz soarele, dacă este aproape de pământ se formează acea pată de lumină, altfel nu se formează nici o pată de lumină, dacă soarele este departe se vede totul ca aici, uniform. Acesta este un alt argument că soarele este aproape.

Vedem aici unghiul pe care îl fac razele, putem vedea asta, am văzut-o de multe ori, există un unghi pe care îl fac razele soarelui atunci când sunt în spatele unui nor, și puteți vedea razele separat, la intersecția a două linii este punctul, în acest caz soarele.

Soarele este în spatele norilor, bineînțeles mult mai sus, dar nu atât de sus, poate o mie, două mii, trei mii de kilometri, nu foarte mult.

Acesta este sudul, sudul nu are viață, polul nord are viață, există ceva pământ, dar nu și sudul, sudul este întotdeauna între douăzeci și cinci sub zero și șaiszeci și cinci sub zero, nu are viață, este numai gheață conținută în ape, aceasta este adevărata Antarctică.

Aceasta este Antarctica și aici se termină, aici, într-o lățime se termină marginea pământului, se termină pământul, acestea conțin apele, conform Bibliei, totul este descris perfect de Biblie.

Priviți, nordul este de fapt centrul, acesta este polul sud unde au pus o restricție, au făcut un acord pentru a nu permite civililor să ajungă acolo. Aceasta este Marte și înregistrată de o persoană cu un Nikon arată cam așa, acestea sunt stelele, ceva asemănător, oricare dintre noi poate face acest lucru cu un telescop și arată așa, acestea sunt stelele, acestea arată ca și cum ar fi în apă, aici avem luna, soarele.

Pentru a încheia această înregistrare ne vom uita la ceea ce am vorbit despre înregistrările publice evidente ale NASA, NASA care este una dintre cele mai mari și mincinoase companii, adică bazată pe minciuni, din această lume.

Cheltuiește o mulțime de bani cu acel proiect spațial și totuși sunt numai minciuni, avem datoria de a demasca și acest lucru.

Și pentru a încheia acest video vom arăta ceea ce am promis, aceste înregistrări evidente ale înșelăciunii, ale mării înșelăciuni care este NASA, acea NASA de care toată lumea a auzit și care în realitate este o companie bazată pe minciuni, una dintre cele mai prospere afaceri care cheltuiește și foarte mulți bani de la guvern și care în realitate sunt numai minciuni.

Haideți să intrăm pe site-ul lor, acesta este site-ul lor, nu pe site-ul lor, pe canalul YouTube, pentru că au pe canalul YouTube și să ne uităm, să vedem despre stația spațială internațională se numește, să căutăm videoclipuri despre asta.

Vom vedea câteva videoclipuri, sunt multe, priviți aici avem unul, o vom vedea pe această doamnă, ne vom uita în special la părul ei, pentru că în realitate este un avion, este unul dintre acele avioane care coboară pentru a simula că se află în spațiu, adică oamenii par să plutească în acel avion pentru câteva minute, nimic mai mult.

Și acesta este avionul, toate aceste videoclipuri sunt scurte și avem aici părul, părul acestei doamne care se vede că nu zboară peste tot ca acele zboruri în acel avion.

Uitați-vă, chiar și aici jos părul este fixat.

Se vede evident și ne arată prin fereastră totul, uitați-vă la păr.

Hai să ne uităm la altele, uitați-vă la asta, și asta e interesant, în acest video cred că au făcut o greșeală, au văzut că au fost descoperiți și evită să aibă părul, dar acestea sunt videoclipuri mai vechi, și aici avem femeia și părul ei.

Aici femeile trebuie să decidă dacă acesta este cu fixativ sau nu.

Să vedem dacă mai sunt și alte videoclipuri mai evidente, nu se obosesc atât de mult să facă totul perfect pentru că oamenii sunt prea creduli, toți cred ceea ce văd, nu trebuie să fie foarte, foarte atenți cu înregistrările, de aceea nu au șters nici măcar videoclipurile în care apar bule în spațiu sau în care se vede clar părul fixat.

Hai să insistăm puțin, se vede că are părul fix, dacă își mișcă repede capul așa, părul trebuie să fie pe o parte, nu se ridică, dar hai să vedem altul care este mai evident poate.

Uitați, aici avem o altă doamnă, se înregistrează.

Uitați-vă la ea, înșelătoarea.

Ei fac o mulțime de bani, de vreme ce toți sunt masoni, fac o mulțime de bani mințind întreaga lume, se vede clar câte sticle de fixativ a folosit, pare a fi sârmă, însă vrea să sugereze că părul zboară, se ridică în mod natural.

Să vedem mai târziu un video real cu avionul, pentru amuzamentul celor care vor să vadă.

Uitați, a zburat unul pe acolo ca să păcălească pe toată lumea mai bine, dar aici putem vedea această doamnă care se mișcă peste tot și părul ei arată ca o sârmă, părul ei arată ca o sârmă.

Vedem că are un microfon, nu pot capta sunetul de la distanță pentru că se aude zgomotul motorului avionului, trebuie să fie făcut aproape de gura ei pentru a elimina zgomotul și atunci se aude bine vocea ei.

Priviți.

OK, și acum vom vedea un filmuleț cu un avion real al acestor zboruri, vom vedea acest filmuleț care este un avion 0g, adică un avion cu gravitație 0, 0 gravitație, dar puteți căuta pe YouTube avion 0g, iar noi am luat primul filmuleț de aici, să vedem unde l-am găsit aici.

Haideți să vedem puțin femeile într-un mod special, uitați-vă că putem vedea părul acelei femei cum zboară peste tot.

Să-l punem din nou la loc.

E jos, e sus.

Să vedem ce mai este acolo, uite, această femeie de aici are părul lăsat în jos, aceasta îl are deja aranjat, dar această femeie îl are natural și se mișcă peste tot, se mișcă în jos, se mișcă în sus.

Cred că puteți vedea, uitați-vă la părul acestei femei este în jos, acest avion este un avion care se află în picaj, în cădere liberă, și de aceea anulează gravitația pentru câteva minute și pot pluti.

Uitați-vă la păr, părul poate fi văzut peste tot atunci când nu este fixat. Uitați-vă la acesta, o femeie își poate fixa clar părul, dar într-un mod normal în jos, nu în sus, nu există femei pe stradă care își pun părul în sus, ca acest păr care se vede clar că nu zboară.

Deocamdată avionul s-a oprit.

Acum suntem deja în gravitație zero și o putem vedea pe această femeie, de exemplu, uitați-vă la păr, se vede clar.

Ei bine, vă puteți amuza căutând acest lucru.

Există multe alte teste pentru a dovedi acest lucru pentru a dovedi adevărul despre pământ, așa cum am spus, nu există sateliți, deși aceștia se vând foarte scump, sunt drone care zboară, care zboară pe aici sus sau baloane, de asemenea.

Cele care au făcut fotografiile Google ale întregului Pământ sunt baloane cu camere care zboară foarte sus, nu este nevoie să fie în spațiu și dacă vă uitați la fotografiile de pe Google Maps veți vedea că nu sunt din spațiu, sunt de destul de aproape de Pământ.

Noi nu vom mai ocupa spațiu, din moment ce și soarele a dispărut.

Am prezentat un pic din toate dovezile care există despre marea minciună a evoluționismului, a heliocentrismului și merită menționat că și despre geologie există o mulțime de dovezi, există fotografii făcute la straturi geologice care spun că s-au format în milioane de ani și că între straturi sunt milioane de ani.

Există trunchiuri de copaci fosilizate care trec prin mai multe straturi dintr-o dată, adică este clar că straturile sunt și ele netede, au o suprafață netedă sau o graniță netedă între strat și strat, adică s-au format în stare fluidă când aceste terenuri au fost îmbibate cu apă, adică la potop.

În timpul potopului s-au așezat straturi peste straturi, de aceea sunt atât de netede, de aceea există copaci care trec pe verticală prin mai multe straturi, deci există o mulțime de dovezi pentru cei care au ochi și urechi să nu creadă minciuna evoluționismului, pentru că produce multă suferință, produce sinucideri, pentru că ființa umană trebuie să înțeleagă că este iubită, că vine din mâinile unui DUMNEZEU al iubirii și că are un viitor veșnic.

Ființa umană are nevoie de speranță, noi nu suntem animale, suntem oameni, fără speranță ne descurajăm, mulți se sinucid fără speranță și de aceea evoluția, ceea ce ne ia este speranța, sensul vieții, scopul vieții, de aceea lumea lui satan este de fapt o împărăție a morții așa cum am spus, tot ceea ce poate folosi pentru a ucide, pentru a face oamenii să sufere, el folosește pentru că știe că astfel îl atacă pe DUMNEZEU însuși, astfel îl face să sufere pe Creatorul și Tatăl nostru.

Sper că aceste informații au fost de ajutor în acest Sabat și dorința noastră este ca toată lumea să poată trăi cu speranța veșnică în inima lor și să poată aștepta cu nerăbdare noul pământ, viața veșnică, de care să se bucure în pauzele Sale anuale, în special în tabernacole pentru a studia și a se umple de această speranță, pentru a studia tot ceea ce spune Biblia care vorbește despre acest lucru și a se umple de această speranță, pentru că ceea ce prezintă Biblia este singurul adevăr din această lume.

Fie ca Dumnezeu cel veșnic și iubitor să binecuvânteze pe toată lumea cu speranță și să-i mângâie pe toți cei care nu au această speranță cu a avea această speranță și a cunoaște adevărul, pentru că adevărul ne face liberi și fericiți!

Pacea fie asupra Israelului!

Amin!

Amin!

Institutul Madison

scoalamadison@protonmail.com

Telegram RO: https://t.me/Institutul_Madison_Spania

Telegram ES: https://t.me/instituto_madison_es

elultimoclamor.org

Mulțumim Domnului Isus Cristos pentru binecuvântarea de a înțelege Cuvântul Său!